『劇団じょんのびーずと行く春の温泉旅行 2016』

- ■旅行日程 2016 年 4 月 23 日(土)、24 日(日)
- ■場所 越後湯沢温泉 湯沢東映ホテル(新潟県南魚沼郡湯沢町湯沢 3459) ※越後湯沢駅より、送迎バス有【23 日 12:45 出発/24 日イベント終了後出発】
- ■募集人数 30名 ※申込人数により交渉予定
- ■最少催行人員 20 名
- ■食事条件 夕食 1 回、朝食 1 回(夕食は飲み放題&朝食はバイキングとなります)
- ■旅行代金

【2 人部屋以上/おひとり 35,000 円(税込)】【1 人部屋/40,000 円(税込)※限定 10 部屋】 ※3 歳以下無料。その他、年齢問わず一律料金となっております。

- ※現地までの交通費は含まれておりません
- ※18歳未満の方は保護者同伴の上お申込みください。
- ※お部屋は2~4名相部屋のご用意を予定しております。

部屋割りは事務局側で決定いたします。予めご了承ください。

同室を希望するお友達がいる場合は、お申し込み時に必ず同室希望の方の氏名をフルネームで正しくご入力ください。

申込が別になる場合でも双方で同室希望の記載があれば対応させていただきます。

- ※部屋数の都合上、相部屋申請をいただきましても、必ずしも申請された方同士のみの お部屋になるとは限りません。申請された方以外の方が同室になる場合がございます。 お部屋の数には限りがございますのでご希望に添えない場合もございます。 予めご了承ください。
- ※お申し込み後のキャンセルはタイミングによりキャンセル料がかかる場合がございます。

旅行スケジュール&内容

▼4/23(土)

13:00 湯沢東映ホテルロビー現地集合

13:30 4 人によるお出迎え&開会式

14:00 チェックイン

15:00 じょんのびーずスペシャルアワー(その 1)

18:00 夕食宴会開始

21:00 お部屋訪問開始

24:00 就寝

▼4/24(日)

8:00 朝食開始

10:00 チェックアウト

10:30 じょんのびーずスペシャルアワー(その 2)

12:30 閉会式

13:00 現地解散 4人によるお見送り

※上記時間やイベント内容は変更になる場合が ございます。予めご了承ください。

■申し込み方法 ※2 組合同での統一お申し込みとなります

- ①旅行受付専用メールアドレス「happy.hinatabi@gmail.com」宛てに下記必要事項を明記の上、メール申込。
 - 1.代表者住所(郵便番号)、氏名、電話番号 2.参加人数(同室希望者フルネーム) 3.お目当てのアーティスト名

4.駅からバス利用の方は利用人数

- ※同室を希望するお友達がいる場合は、全員の氏名をフルネームで正しくご入力ください。
- ※越後湯沢駅からの送迎バスを利用される方は申込時必ずバス利用人数をお知らせください。
- ②受付完了した方から振込先をメールでご案内します。
- ③正しく入金の確認が出来た方から入金完了メール配信⇒入金の確認を以って正式受付完了となります<u>。</u>
- ■申込受付開始日

2016年2月1日(月)18:00~2016年3月31日(木)23:59

※なお、定員になり次第受付終了となりますので、受付期間前に締切りとなる可能性があります。

ご注意とお願い ※お申し込み前に必ずご確認ください。

- ・旅行中は全工程において、動画撮影、音声録音等は一切出来ません。なお、写真撮影はライブ時間以外 OK ですが、アーティストを撮影するのみとさせて いただきます。2 ショット撮影など、各アーティストと皆さまとの直接の撮影は NG とさせていただきます。
- なお、当日はスタッフによるオフショット撮影用のカメラ、記録用ビデオ撮影が入ります。お客様が写真および映像に映る可能性がございます。 また、上記はサイト等に掲載する場合もございますことを予めご了承ください。
- ・天災地変、気象条件、アーティスト側の都合による中止など予測できない事由により日程に従ったイベントの安全且つ円滑な実施が不可能となり又は 不可能となる恐れが極めて大きい時はイベントの実施を取りやめるか、又はお客様に予め理由を説明して旅行日程、内容その他を変更することがあります。 その際は別途、返金対応させていただきます。
- ・お申し込み後 10 日以内にご旅行代金をお支払いいただきます。参加申込みメールと旅行代金を事務局が受理した時点で正式申込みとさせていただきます。 (どちらか一方だけでは正式申込みとなりませんのでご注意ください。)
- ・旅行代金に含まれるもの ①宿泊費 ②食事代(夕食1回、朝食1回)※これらの費用は、お客様の都合により一部利用されなくても 原則として払戻しいたしません。行程に含まれない交通費、飲食費等ならびに個人的性質の諸費用は含まれていません。
- ・お申し込み後のキャンセルはタイミングによりキャンセル料がかかる場合がございます。お申し込みいただいた人数の一部を取消される場合も、実際にご参加い ただくお客様の旅行代金が変更となる場合がありますのであらかじめご了承ください。
- ・ライブ・宴会のみの参加はお受付できません。全工程参加のみのお受付となります。
- ・旅行の最少催行人員に満たないときは旅行の実施を取止めることがあります。この場合、旅行開始日の前日から起算してさかのぼって 13 日目にあたる日より前までに旅行を中止する旨を通知します。
- ・旅行のしおり等を事前に郵送させていただきます。お申込み後に住所、申込アドレス等の変更があった場合は必ず下記までご連絡お願いいたします。
- ・アーティストも、ご参加者の皆さまも、旅行参加者全員が安全かつ、楽しい旅行になるよう、ルール、マナーを守ってお楽しみください。
- ・車椅子・杖等、特別な配慮が必要なお客様は、お申し込み時のメールに記載した上でお申し込みください。

また、食べ物によるアレルギー等があるお客様も事前にご申請ください。(なお、ご要望にお応えできない可能性もございますのでご了承ください。)

個人情報の取り扱いについて

申込みの際記載していただいた個人情報について、お客様との連絡のために利用させていただくほか、お申込みの旅行における宿泊機関等が提供するサービスの手配・受領のための手続きに必要な範囲内で利用させていただきます。

旅行に関するお問い合わせ先

◎ひなた事務局内「じょんのびーず温泉旅行係」happy.hinatabi@gmail.com

- ※旅館への直接のお問い合わせはご遠慮ください。
- ※ドメイン受信の設定をされている方は上記アドレスからのメールを受信可能な状態に設定いただきますようにお願いいたします。